
 

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 13/2021 

V TALIANSKU ŠTARTUJE SERIÁL ME ENDURO 2021 AJ S NAŠIMI JAZDCAMI 

Počas víkendu 17.-18. apríla 2021 odštartuje tohtoročný seriál majstrovstiev Európy 

ENDURO svojim prvým podujatím v prekrásnom prostredí talianského Colle di Torra 

(provincia Reiti). Taliansko tak privíta, za dodržania stanovených hygienických opatrení,  

veľký počet „pretekov chtivých“ jazdcov z celej Európy, ktorí po ročnej prestávke 

opätovne zabojujú o body do tohto európskeho šampionátu. Medzi štartujúcimi 

jazdcami má zastúpenie aj Slovenská motocyklová federácia. 

V Taliansku sa tento víkend predstaví celkom 6 jazdcov SMF v štyroch triedach. V triede Junior E1 štartuje 

s číslo #109 Tomáš Vanovčan, s číslom #108 Adam Gottvald (CZE, lic. SMF) a s číslom #107 Filip Klabačka 

(CZE, lic. SMF). V triede Over 250 4T bude s licenciou SMF štartovať poľský jazdec Lukasz Kurowski, #460 

a kategórii Senior bude so št. číslom #504 štartovať enduro nestor Martin Gottvald (CZE, lic. SMF). Štvrtou 

triedou, kde sa predstaví náš jazdec je kategória Women, kde bude so št. číslo #559 štartovať Gabika 

Čipková.   Pôvodne boli na ME prihlásení ďalší štyria slovenskí jazdci -  Štefan Svitko, Rastislav Kokavec, 

Jaroslav Duboczi a Ján Franko, avšak zranenia a zdravotné problémy im neumožnili do Talianska cestovať.  

SMF má svoje zastúpenie i v medzinárodnej JURY, kde je ako prezident JURY delegovaný európskou 

motocyklovou federáciou FIM Európa náš len športovej komisie endura FIME a viceprezident SMF pre EaR 

Pavol Sás.  

V Colle di Torra sa predstaví viac ako 140 jazdcov zo 14 krajín starého kontinentu,  ktorí  budú bojovať o body 

nie len do súťaže jednotlivcov, ale aj do súťaže národných tímov. V sobotu aj v nedeľu jazdci absolvujú 3 kolá 

trate s dĺžkou cca 55 km,  s tromi rýchlostnými skúškami a dvoma časovými kontrolami.  

Dnes jazdci absolvovali administratívnu a technickú prebierku a zajtra ich čaká náročný prvý súťažný deň ( viď 

priložené foto z prehliadky trate). 

Všetkým našim zástupcom na ME v Taliansku prajeme veľa šťastia a bezproblémový priebeh úvodného 

podujatia tohto európskeho šampionátu.  

Oficiálna stránka ME Enduro 2021, kde nájdete aj link na on-line výsledky jednotlivých súťažných dní: 

http://european-enduro.com/index.html   

         Sekretariát SMF, 16.04.2021 
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